

德州监狱迁建项目顺利推进

狱墙主体完工,厂房基础正在施工

本报4月16日讯(记者 刘振 通讯员 袁霞) 16日,记者从德州市发改委获悉,一季度多个社会民生大项目进展顺利,涉及教育、社区、环保等多个方面。其中,德州监狱迁建项目目前已投资3000多万元,狱墙主体完工,厂房基础正在施工。

德州监狱迁建项目是司法部、省政府批准的山东监狱布局调整重点项目之一,项目总

投资4.98亿元,资金来源主要依靠监狱存量土地处置收益解决,项目占地面积420亩,项目2010年12月完成省发改委立项审批,2011年12月完成省政府征地手续,去年1月份举办了迁建项目签约仪式,预计建设工期3年。德州监狱新址位于德州经济技术开发区赵虎镇,土地补偿已经拨付到位,目前已投资3000多万元,狱墙主体完工,厂房基础正在施工。

德州市发改委工作人员介绍,德州监狱始建于1948年,是全省建狱时间最早的监狱之一。近年来,监狱的面积、设施已经不能满足改造罪犯的实际需要,随着城市迅速发展,监狱现址地处城市中心地带,对城市空间布局和规划建设也形成了制约。监狱迁建项目对于提高监狱安全防范能力,更好地改造罪犯和改善警察职工办公、生活条件具有重要意义,届

时德州监狱的物防、技防设施将更加先进,监狱也更能融入新的城市规划与建设。

德州监狱所属企业山东省德州生建机械有限责任公司,属国有企业,主要产品为建筑机械,包括塔机三大机构,搅拌站系列,建筑用装修产品等,生产设备主要有加工中心、通用机床等,年销售收入3亿元左右。迁建后,预计监狱企业销售收入达5亿元以上。



快通车了

16日,岔河东大道的交叉路口开始安装道路限高杆,限制高度为3.5米。据了解,该路段很快就可通车。
本报记者 马志勇 摄

民间资本投资业务可即时监控

本报4月16日讯(记者 王明婧 通讯员 刘秀岭) 16日,记者从德州市金融办获悉,德州市民间资本管理公司监管系统软件正式投入运行,民间资本投资管理公司投资业务实现即时监控。

为加强对全市民间融资机

构的监管,德州市金融办委托山东金融资产交易中心开发完成了民间资本管理公司信息监测系统软件。市、县两级金融办可对辖区内民间资本管理公司的基本信息、业务信息(包括财务信息、信贷信息等)即时动态监管,包括即时查询公司的资

产、利税、投融资、资金回笼、银行存款等经营情况以及各民间资本管理公司的业务汇总信息、运营统计报告等总体运营状况。据悉,全市共有24家民间资本投资管理公司。

“可以更好地得知投资动态,维持金融市场的稳定。”德

州市金融办监管科的工作人员说,以前是民间资本投资管理公司每个月将报表送至县金融办,再汇总至市金融办,信息得不到实时掌握。软件正式运行后,市金融办可对24家民间资本投资管理公司的投资业务进行及时监控,即时把握动态。

医疗器械集中整治

本报4月16日讯(记者 王乐伟 通讯员 王晓华) 为加强医疗器械监管,整治医疗器械注册、生产、流通和使用环节存在的突出问题,德州市食品药品监督管理局多措并举在全市开

展为期5个月的医疗器械“五整治”专项行动。本次专项工作重点针对德州市医疗器械虚假注册申报行为、违规生产行为、非法经营行为、夸大宣传行为、使用无证产品行为进行整

治、规范,解决医疗器械注册、生产、流通和使用领域存在的突出问题,全面加强德州市医疗器械监督管理,进一步规范医疗器械市场秩序。

医疗器械“五整治”专项行动将持续5个月。

平原整改城镇污水

本报4月16日讯(记者 刘振 通讯员 房德进) 16日,记者获悉,平原县已初步形成“治用保”递进式、“点线面”全覆盖的水污染防治体系。

近年来,平原共投资1.5亿元完成了泰鼎

新材料等4个规划内项目污水处理提标改造工程。完成城镇污水管网79.2公里,建设了日处理3万吨的县污水处理厂二期工程、污泥处置工程、再生水利用工程。恩城镇、前曹镇分别建设了日处理能力3000

吨,排放标准一级A的乡镇污水处理厂。此外,还实施了德惠新河生态扩容及水资源利用工程、马减竖河生物综合治理工程,再一次净化和生态修复,确保达到五类水质目标。

雪佛兰德州大剧院春季车展圆满结束

4月11日—4月13日,备受瞩目的雪佛兰大型移动展厅正式登陆德州大剧院,“热爱我的热爱”主题口号继续在新春伊始的中华大地回响,为车迷朋友带来马年的第一道雪佛兰视觉盛宴。

经过百年磨砺,雪佛兰拥有了全明星家族的荣耀:由国际巨星代言的全球中高级旗舰轿车迈锐宝,传奇性能跑车大黄蜂科迈罗,都市力量SUV全新科帕奇,“新生代性能中级车”科鲁兹,全方位舒适型中级车新景程,新生代越级性能小车爱唯欧和“全民理想家轿”新赛欧。

除了全车系登场带来的视觉冲击外,移动展厅现场更带来丰富的购车优惠,以回馈消费者的热爱与支持。



在全国登陆的雪佛兰移动展厅,创造了与当地消费者进行面对面交流的机会,以丰富的互动形式为消费者带来最真实的品牌体验,充分体验雪佛兰品牌所秉承的“年轻活力、自信表现”的品牌个性,更将对市场销售和品牌建设起到直接的促进作用。

县域快讯

德城>>

开启免费技能培训

本报4月16日讯(记者 李榕 通讯员 高巍) 近日,德城区新一轮五年(2014—2018)免费技能培训计划全面开启,本年度首批技能培训现已开班授课,现阶段开设6个班级,涉及营养配餐、计算机、育婴师、保健按摩等专业,共175人参加培训。

德城区免费技能培训预计培训3600人,开设班期70个。除营养配餐、计算机、育婴师、保健按摩、家政服务等原有专业外,将新增技能培训专业5个。

乐陵>>

换位体验查摆出租

本报4月16日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏 纪风华) 近日,乐陵市交通运输局开展“换位体验”查摆问题活动,局机关党员干部以普通群众身份乘坐出租车等查找有无拒载、乱涨价等问题。

该局机关党员干部以普通群众的身份乘坐公交车、出租车、长途客运车辆,查找有无拒载、超员、乱涨价、黑出租等问题;该局党委班子成员以普通管理人员的身份到运政服务大厅执勤一天,查找有无“衙门”作风、滥用职权等问题。

武城>>

93个单位实施公务卡结算

本报4月16日讯(记者 刘振 通讯员 梁峰 袁鹏) 16日,记者从武城县获悉,截至目前,该县实施公务卡结算的单位已达93家,比例达83%;全县累计发卡1701张。

去年7月份以来,武城县实行公务卡结算制度。公务卡结算目录,涵盖办公费、差旅费、会议费、维修(护)费等6个公务支出项目。单位财务部门通过信息系统对刷卡消费凭证和发票进行查验、核对无误后,方予以报销,并由单位财务部门向公务卡划款。